

(continuare din pagina 3)

Să înțelegi tu, să dai tu fericirea, să iubești tu. Acesta-i abecedarul căsniciei fericite. Și când tu dai, fără gând de a primi înapoi, se produce fenomenul de ecou. Când acolo unde este un ecou, strigi un cuvânt rău, cuvânt rău vei auzi ca răspuns; dacă strigi un compliment, primești un compliment.

Soțul meu nu este un altul decât mine. Sunteți un singur trup. Jignindu-l pe el, necăjindu-l pe el, te necăjești pe tine și viceversa. Cel ce-și întristează nevasta are drept pedeapsă o nevăstă întristată, în loc să aibă una zglobie care să-i lumineze casa. Că Eva a fost luată din coasta lui Adam este o traducere greșită. Cuvântul ebraic respectiv înseamnă „latură” – Eva este o latură a lui Adam, o latură care lui Adam îi lipsește.

Veți ajunge la o unire trainică, numai unindu-vă voi cu un al treilea – soțul model – Isus. El vă va arăta o dragoste pe care lumea nu o cunoaște. În lume, cel care iubește vrea să primească de la cel iubit. Dar *”fiindcă atât de mult a iubit Dumnezeu lumea, că a dat pe singurul Lui Fiu, pentru ca oricine crede în El să nu piară, ci să aibă viața veșnică.”* (Ioan 3:16) ■ (Pastor Richard Wurmbbrand)

Să ne rugăm pentru...

... **famiile bisericii.** Dorim ca Dumnezeu să vegheze asupra tuturor familiilor din biserica noastră, să lase armonia și dragostea Sa peste orice casă.

... **misionarii din lumea întreagă.** Să-I cerem Domnului protecția Sa peste ei și biruință în lucrarea în care s-au dedicat; Dumnezeu să poarte de grijă tuturor nevoilor lor și să le dea har și însoțire divină în vestirea Cuvântului!

”Ferice de cei fără prihană în calea lor, care umblă întotdeauna după Legea Domnului”
(Psalmul 119:1)



Vă stau la dispoziție pentru nevoile dumneavoastră spirituale:

Pastor Nelu Filip: tel. 0745-306431
Prezbiter Sandu Guler: tel. 0722-510842
Prezbiter Doru Hrisuc: tel. 0768-108583
Prezbiter Eusebiu Stănilă: tel. 0722-800691
Diacon Romică Florescu: tel. 0721-644073
Diacon Flavius Măguran: tel. 0740-450238

SERVICIILE BISERICII

DUMINICĂ : 9 - 12 Serviciu divin
18 - 20 Serviciu divin
MĂRTI : 19 - 21 Seară de rugăciune
JOI : 19 - 21 Serviciu divin

Colectivul de redacție:

Teo Laze, Dana Popa, Ramona Codrea, Andreea Homoșdean, Andreea Fiț, Ildikó Trică, Corneliu Hepeș.
Pentru materiale, sugestii și propuneri, așteptăm să ne scrieți la adresa de e-mail buletin.duminical@yahoo.com

ATENȚIE!

◆ Dacă ai citit acest buletin și te-ai simțit zidit sufletește, ia-l și dă-l unui prieten care are nevoie de Dumnezeu. Nu-l arunca sau nu-l lăsa uitat pe vreun raft din camera ta!

◆ În cazul în care ai “pierdut” un număr al buletinului și ai vrea să îl citești, intră pe www.poartacerului.ro, la secțiunea Resurse.

Timisoara – str. Banu Mărăcine nr.25 tel. 0256-472002

BISERICA POARTA CERULUI

“Și să-L cunosc pe El...” (2012)



O poartă deschisă către ceruri



“Un răspuns bun este ca un sărut pe buze.”
(Proverbe 24:26)

Dragii mei mire, mireasă, nuntași

Aș vrea să vă scriu câteva gânduri în legătură cu căsătoria. Nu-i lucru ușor când îți propui să scrii cuvinte de la Dumnezeu venite. Cuvântul este Dumnezeu – ne învață Scriptura. Cu ce evlavie ar trebui mânuit deci! Și voi să-L mânuieți cu evlavie în lăuntru căsniciei voastre. **Nu vă vorbiți niciodată unul altuia cu răceală, ușurință, cu atât mai puțin cu răutate, căci altfel semănăm în jur imaginea unui Dumnezeu neînsemnat și rău.** Soții ajung cu vremea să se asculte unul pe altul cu nepăsare, ba cu antipatie, fiindcă al lor cuvânt nu a fost Dumnezeu. **Vorba deșăntată tocește în om sentimentul sfințeniei Cuvântului.** Aș vrea să vă vorbiți mereu, așa cum v-ați vorbit când v-ați îndrăgostit întâi, când priveați fermecat unul la celălalt și nici nu știți ce să vă spuneți. Stăteți în admirație unul față de celălalt și din dragostea mare din voi țâșneau cuvintele: „Te iubesc !”

M-am întrebat adesea ce va fi însemnând cuvântul că *Dumnezeu a făcut pe om după chipul și asemănarea Sa.* Va fi având Dumnezeu trup ca și noi ? Cap ca și noi? Până mi-au atras atenția cuvintele care vin imediat după aceasta în Geneza 1: „*Parte bărbătească și parte femeiască i-a făcut*”. **Numai după ce se produce unirea între aceste două părți, între seriozitate și gingășie, între tărie și duioșie, între dreptate și bunătate, între vigoare și frumusețe, între principiul masculin și cel feminin, chipul lui Dumnezeu, care este suma tuturor virtuților, este realizat.**

(continuare în pagina 3)

Să ne cunoaștem unii pe alții...

Familia MUNTEAN CIPRIAN & LIGIA

O cântare veche afirmă: „*Binecuvântată-i viața petrecută cu Isus/ Când îți luminează fața, pacea Domnului de Sus...*”, și cred că lucrul acesta este foarte adevărat pentru familiile de creștini adevărați care se lasă călăuziți de Cel preasfânt, care trăiesc iubindu-L pe El și în viețile cărora se vede pacea și încrederea primite de la Dumnezeu. Suntem binecuvântați la Poarta Cerului cu astfel de familii și astăzi vom cunoaște una dintre familiile în care Dumnezeu este Domn și Mântuitor: **familia Muntean Ciprian și Ligia**. Cei doi și-au dat mâna pentru a deveni una, sub binecuvântarea Domnului, în data de 28 august 2010, și împreună doresc să fie o dovadă a dragostei divine în viața de pe acest pământ. În biserica noastră, ei s-au implicat în slujirea lui Dumnezeu, fiecare în locul unde au simțit chemarea Lui – Ciprian în cadrul departamentului de Tineret și Ligia la Școala Duminicală, ea ocupându-se cu dedicare de grupa copiilor de 6-7 ani. Ca și ocupație zilnică, cei doi lucrează ca și operator calculator la aceeași firmă de consultanță.

Familia Muntean este o familie tânără care și-a fixat ca obiectiv al vieții de cuplu dorința de a crește permanent în relația lor cu Dumnezeu și de a-L urma cu mai mult devotament în fiecare zi, ascultând de El, slujindu-L din toată inima și fiind pentru cei din jur un model de trăire curată și în credincioșie. Cuvântul Scripturii, pe care Ciprian și Ligia l-au ales ca motto al căminului lor, este cel din Isaia 49:16 – „*Iată că te-am săpat pe Măinile mele și zidurile tale sunt întodeauna înaintea ochilor Mei.*” Ei trăiesc, astfel, încrezătorii că Domnul le este alături la fiecare pas și îi veghează în orice împrejurare a vieții și sunt hotărâți să-L slujească în continuare, fiindu-i recunoscători prin viața lor pentru purtarea Sa de grijă.

Vrem să ne rugăm pentru familia Muntean, să cerem binecuvântări din belșug peste ei și fie ca Mâna Domnului să rămână mereu peste casa lor. Cei doi doresc ca Domnul să îi călăuzească în toate deciziile pe care le vor lua în viață și cu întreaga biserică ne alăturăm rugii lor, cerând lui Dumnezeu să lase peste ei har, dragoste de sus și înțelepciune prin Duhul Sfânt! ■ A.H.



Urăm
“*La Mulți Ani!*”
în umblarea cu
Domnul celor care
își serbează ziua
de naștere
săptămâna
viitoare:



Dum., 26 august

Maria Dejeu

Luni, 27 august

Diana Bogdan

Claudiu Toia

Miercuri, 29 aug.

Ioan Varga

Ciprian Pușcașu

Joi, 30 august

Dumitru Brehuescu

Adriana Ionescu

Daniel Suci

Maria Tifrea

Vineri, 31 august

Natalia Buzea

Remus Gruia

Călin Martinconi

Andreea Popa

Sâmbătă, 1 sept.

Beniamin Duma

Daniela Gîngă

“*Credincios este
Dumnezeu, care v-a
chemat la părtășia cu
Fiul Său Isus Hristos,
Domnul nostru.*”
(1 Corinteni 1:9)

Reguli pentru ameliorarea conflictelor în căsnicie

1. Stabiliți, de comun acord, un moment potrivit pentru discuție: atunci când amândoi aveți libertatea de a discuta și când niciunul nu este obosit sau flămând. Dacă este necesar, planificați întâlnirea. Este foarte important ca amândoi să fiți pregătiți în egală măsură pentru a asculta și pentru a vorbi.

2. Nu vă așteptați ca partenerul dumneavoastră să vă citească gândurile. Încercați să exprimați ceea ce gândiți și ceea ce simțiți. Abordați problemele pe rând, discutând strict problema la care v-ați oprit.

3. Păstrați în minte faptul că dorința voastră este de a identifica problema și de a găsi căi de a o rezolva. Scopul nostru este de a lucra la diferențele dintre noi, să ajungem la un numitor comun și să comunicăm, nicidecum să rănim sentimentele celuilalt.

4. Încercați să ascultați ceea ce vă spune partenerul dumneavoastră. A auzi nu e totuna cu a asculta și a înțelege. Atunci când nu sunteți convins, încercați să vă asigurați că ați înțeles corect ce vă spune celălalt.

5. Nu repuneți pe tapet probleme apărute și rezolvate în trecut. Dacă știți că ceva îl supără pe partenerul dumneavoastră, nu atingeți acel subiect. Nu veți face decât să îi răniți sentimentele și va fi tot mai dificil ca discuția să fie una calmă.

6. Când ambele părți și-au exprimat sentimentele, v-ați înțeles unul pe celălalt și ați ajuns la o soluție, **argumentația se încheie.** Un sfat potrivit: *un sărut și împăcare!*



Nu este ușor să trecem peste astfel de dificultăți, dar cu siguranță este imposibil pe o altă cale. Farmecul vieții de familie vine tocmai din faptul că fiecare dintre cei doi se va implica activ în viața

celuilalt, afectându-i personalitatea, ajutându-l să devină în fiecare zi un om mai bun, cu un caracter și cu o inimă mai aproape de Dumnezeu. Ce putem face? Să ne iubim, să punem preț pe celălalt și să tratăm relația dintre noi ca pe o prioritate... Să fim gata să plătim prețul schimbării sau al compromisului pozitiv de dragul celui iubit și de foarte multe ori să învățăm a ne recunoaște greșelile, spunând simplu și cu sinceritate: *Iartă-mă!* ■

www.infocrestin.com

(continuare din pagina 1)

Când oamenii au pierdut raiul, nu l-au pierdut de tot. **A mai rămas un colțisor: este o căsătorie creștină fericită.** În măsura în care pământul poate fi cer, el este așa într-o căsătorie în care cei doi se iubesc. În căsnicie unul împlinește dorințele, dorurile, nădejile și lacunele celuilalt. Ne completăm reciproc. Descoperă mereu în soțul sau în soția ta noi trăsături frumoase și admirați-vă reciproc, iar defectele pe care le veți vedea unul la celălalt, corecți-le reciproc cu multă bunătate.

Secretul unei căsnicii fericite nu este greu de aflat. Oricine caută să capete în căsnicie fericire, înțelegere și iubire se va înșela amarnic.

(continuare în pag. următoare)

